



V Ljubljani, 20. novembra 2014

SPOROČILO MEDIJEM 6

Od srede, 12., do nedelje, 23. novembra 2014

25. ljubljanski mednarodni filmski festival – LIFFe

www.liffe.si

Vsebina sporočila

- Sklepna prireditev 25. LIFFa
- Projekciji zmagovalnih filmov
- Vodenje po razstavi Pridite v kino
- Vabilo na dražbo stolov *Režiraj Rexa*
- Pokrovitelji in partnerji

Sklepna prireditev 25. Liffa

Sobota, 22. novembra, ob 19.30

Linhartova dvorana

Kot vsako leto bomo na sklepni prireditvi razglasili dobitnike nagrad vodomec, zmaj, FIPRESCI in najboljši kratki film, nato pa si bomo ogledali film *Alan Partridge: Alfa samec* (Alan Partridge: Alpha Papa) režiserja Dedana Lowneyja.

Črna komedija, v kateri osrednji vlogi igrata Steve Coogan in Colm Meaney, bo na sporedu tudi v rednem programu Cankarjevega doma, in sicer od 17. do 30. decembra 2014 v Kosovelovi dvorani.

O nagrajencih vas bomo obvestili v soboto, 22. novembra, dopoldne z embargom na objavo do 19.30.

Po sklepni slovesnosti vas vabimo na druženje in zabavo v Klub CD.

Projekciji zmagovalnih filmov 25. LIFFa

Ponedeljek, 24. novembra, ob 18. in 20. uri

Kosovelova dvorana

Pravzaprav festival vsako leta traja dan dlje, kot zapisujemo, saj po koncu Liffa vselej predvajamo še dva od nagrajenih filmov. Katera filma sta to, je seveda do zadnjega skrivnost, saj nagrade javno razglasimo šele na sklepni slovesnosti Liffa (letos bo to v soboto, 22. 11., ob 19.30 uri v Linhartovi dvorani).

Voden ogled razstave

Pridite v kino!

Do 16. januarja 2015 od 8. do 18. ure

NLB Galerija Avla, Trg republike 2, vstop prost

Na razstavi so na ogled redkeje videni filmski plakati iz petdesetih in šestdesetih let prejšnjega stoletja, ki so jih za promocijo uporabljali slovensko distribucijsko podjetje Vesna film in distributerji nekdanje Jugoslavije. Zanimivi in dragoceni filmski plakati so iz zbirke Slovenske kinoteke.

http://www.kinoteka.si/si/463/195/razstava_Pridite_v_kino_filmski_plakat.aspx

ČE, 20. novembra, ob 17. uri

Vodstvo po razstavi

Metka Dariš, vodja muzejskega oddelka Slovenske kinoteke in avtorica razstave

Dražba stolov *Režiraj Rexa*

Društvo oblikovalcev Slovenije

Režiraj Rexa

vljudno vabljeni na javno dražbo stolov, ki bo 21. novembra ob 19. uri
v Drugem preddverju Cankarjevega doma

Člani DOS so se odločili ustvarjalno uporabiti slovensko oblikovalsko ikono – naslonjač Rex – v nekoliko drugačnih podobah. Ustvarjalni izziv je izhajal iz stališče pokojnega avtorja, prof. arh. Nika Kralja, ki je večkrat dejal, da ni predmeta, ki ga ne bi bilo mogoče izboljšati. Stoli so uporabni, avtorski, podpisani, na dražbi pa si katerega morda tudi kupite za spomin na jubilejni 25. Liffe.

Projekt je nastal v sodelovanju med DOS in Impakta Les, d. o. o.



Pokrovitelji in partnerji

Glavni pokrovitelj: Telekom Slovenije, d.d.

Medijski pokrovitelj: Delo, d.d.

Spletni medijski pokrovitelj: MMC RTV SLO

Avto Triglav, d.o.o., Ljubljana, z vozili Jeep

Program Cankarjevega doma sofinancira Ministrstvo za kulturo RS

Zahvaljujemo se darovalki: Tobačna Ljubljana d.o.o.

Informacije

Janina Pintar

T (01) 2417 146

E janina.pintar@cd-cc.si

S preglednejšo aplikacijo do hitrejšega dostopanja do digitalnih vsebin!

S prenovljeno Delovo aplikacijo za mobilne naprave (iPad, iPhone in android), ki smo ji poleg novega videza dodali še dodatne funkcionalnosti za prijetnejše branje.

Če ste že naročnik tiskane izdaje časopisa Delo vsaj pet dni v tednu, lahko za **samo 7 EUR** doplačila dostopate tudi do Delovih digitalnih vsebin.

Na spletni strani <http://trgovina.delo.si> si oglejte celotno ponudbo naše časopisne hiše in bodite med prvimi, ki bodo seznanjeni z najbolj svežimi novicami. O možnostih digitalnih paketov in ugodnostih branja na digitalnih platformah pa najdete več na: <http://www.delo.si/digitalno>.

